






JOIGNEZ VOTRE REÇU ICI

ARTICLE #0496792

Numéro de série                    Date d'achat

Des questions, des problèmes, des pièces manquantes? Avant de retourner 
l'article au magasin, appelez notre service à la clientèle au 1 866 996-4148, 
entre 8 h et 18 h (HNE), du lundi au jeudi, ou entre 8 h et 17 h (HNE) le vendredi.
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 PLAFONNIER À 
DEL ENCASTRÉ



CONTENU DE L'EMBALLAGE

Support du luminaire

B-Diffuseur

QUINCAILLERIE INCLUSE (GRANDEUR RÉELLE)

Capuchon de connexion x 3 
Vis à métaux 
de 1 1/2 po          x 2

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

Assurez-vous de lire et de comprendre l'intégralité du présent manuel avant de tenter 
d'assembler, d'utiliser ou d'installer l'article. Le non-respect de cette consigne entraîne 
des risques de choc électrique, d'incendie ou de blessures pouvant représenter un 
danger ou causer la mort.

Assurez-vous de fermer l'alimentation en électricité des fils avec lesquels vous travaillez. 
Pour ce faire, vous pouvez retirer le fusible ou couper l'alimentation du disjoncteur.
Les modifications non autorisées expressément par la partie responsable de la 
conformité peuvent annuler le droit de l'utilisateur de se servir de cet appareil.

ATTENTION : Le corps du luminaire (A) constitue une pièce. Ne le démontez pas.

REMARQUE :                         Cet appareil a été testé et déclaré conforme aux limites imposées aux 
appareils numériques de classe B, en vertu de l'alinéa 15 du règlement de la FCC.  Ces 
limites sont destinées à assurer une protection raisonnable contre les interférences 
nuisibles dans un environnement résidentiel.  Cet appareil génère, utilise et peut émettre 
de l'énergie radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux 
instructions, risque de provoquer des interférences nuisibles lors de la réception
d'émissions de radio ou de télévision (il suffit, pour le vérifier, d'allumer et d'éteindre
successivement l'appareil); s'il constate de telles interférences, l'utilisateur devra 
prendre les mesures nécessaires pour les éliminer. À cette fin, il devra :

-Réorienter ou déplacer l'antenne réceptrice;
-Accroître la distance entre l'appareil et le récepteur;
-Brancher l'appareil sur une prise de courant appartenant à un autre circuit que celui du 
 récepteur;
-Obtenir de l'aide auprès du détaillant ou d'un technicien en radio ou en télévision 
  expérimenté. 

PRÉPARATION

Avant de commencer à assembler, à installer ou à utiliser l'article, assurez-vous d'avoir 
toutes les pièces. Comparez le contenu de l'emballage avec la liste des pièces et celle de 
la quincaillerie incluse de la page précédente. S'il y a des pièces manquantes ou 
endommagées, ne tentez pas d'assembler, d'installer ni d'utiliser l'article. 

Temps d'assemblage approximatif :30 minutes.
Outils nécessaires pour l'assemblage (non inclus) : tournevis cruciforme, tournevis à tête 
plate, lunettes de sécurité, ruban isolant, pinces, coupe-fil, pinces à dénuder et escabeau.

PRÉPARATION

INSTRUCTIONS POUR L'ASSEMBLAGE

Coupez l'alimentation électrique au coffret de branchement, puis retirez l'ancien luminaire. 
Si l'ancien luminaire est relié à un coffret de branchement doté de plus de deux (2) fils de 
connexion, utilisez du ruban isolant et des marques de repère pour déterminer quels fils 
étaient raccordés ensemble.

1.Retirez l'embout (D) du diffuseur (C), puis retirez 
    le diffuseur (C) du support du luminaire (A).

2.Vissez les vis à métaux de 1 1/2 po (BB) dans le 
   coffret de branchement jusqu'à ce qu'il y ait un 
   espace libre d'environ 3,18 cm entre le plafond 
   et le dessous de la tête de vis.

Vis à métaux 
de 1 1/2 po

Quincaillerie utilisée

3.Pour des raisons de sécurité et de bon 
    fonctionnement, le luminaire doit être 
    correctement mis à la terre. Un fil de mise à la 
    terre vert ou en cuivre dénudé est déjà raccordé 
    au support du luminaire (A). Si le coffret de 
    branchement est en plastique et contient un fil de 
    mise à la terre vert ou en cuivre dénudé, vous 
    devez raccorder le fil de mise à la terre du 
    luminaire au fil de mise à la terre vert du coffret de 
    branchement à l'aide d'un capuchon de connexion 
    (AA). Si le coffret de branchement est en métal et 
    ne comporte pas de fil de mise à la terre visible, 
    vous pouvez tenir pour acquis que le coffret de 
    branchement en métal et le conduit en métal sont 
    déjà mis à la terre depuis le panneau de 
    disjoncteurs ou de fusibles, ou à proximité de 
    celui-ci. Le support du luminaire (A) est mis à la 
    terre par les vis à métaux de 1 1/2 po (BB). Si vous 
    n'êtes pas sûr que le coffret de branchement est 
    correctement mis à la terre ou si vous êtes incertain 
    de la marche à suivre pour effectuer la mise à la terre 
    du luminaire, faites appel à un électricien qualifié.

Quincaillerie utilisée

Capuchon de 
connexion

x2

Vis à métaux 
de 1 1/2 po
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QUANTITÉ

Tige filetée

Embout

1 1/4 po



INSTRUCTIONS POUR L'ASSEMBLAGE

4. Raccordez les fils d'alimentation provenant du 
    coffret de branchement aux fils de connexion du 
    luminaire à l'aide des capuchons de connexion 
    (AA). Raccordez le fil noir provenant du support 
    du luminaire (A) au fil d'alimentation noir et 
    raccordez le fil blanc provenant du support du 
    luminaire (A) au fil d'alimentation blanc. 
    Assurez-vous que les capuchons de connexion 
    (AA) sont solidement fixés. Enroulez du ruban 
    isolant autour des capuchons de connexion (AA) 
    pour les empêcher de se détacher. Repoussez avec 
    précaution les fils raccordés à l'intérieur du coffret 
    de branchement.

Quincaillerie utilisée

capuchon de 
connexion.

5.Placez le support du luminaire (A) sur le coffret de 
   branchement de façon à ce que les vis à métaux de 
    1 1/2 po (BB) posées à l'étape 1 s'insèrent dans 
    l'ouverture ronde des encoches en trou de serrure 
    situées à l'arrière du support du luminaire (A). Une 
    fois que les deux vis à métaux de 1 1/2 po (BB) ont 
    traversé les encoches en trou de serrure, tournez le 
    support du luminaire (A) jusqu'à ce que le corps des 
    vis à métaux de 1 1/2 po (BB) soit complètement 
    inséré dans l'extrémité étroite des encoches en trou 
    de serrure. Maintenez le support du luminaire (A) en 
    place et serrez les vis à métaux de 1 1/2 po (BB).

 6.Soulevez le diffuseur (C) vers le support du 
     luminaire (A). Poussez l'embout (D) vers le 
     diffuseur (C), en y exerçant suffisamment de 
     pression, puis tournez-le dans le sens des aiguilles 
     d'une montre. Faites attention de ne pas laisser 
     tomber le diffuseur (C). Rétablissez l'alimentation 
     électrique du coffret de branchement pour vérifier 
     que le luminaire fonctionne correctement.

ENTRETIEN

Il peut s'avérer nécessaire de nettoyer périodiquement le luminaire à l'aide d'un 
nettoyant pour vitres doux et non abrasif et d'un linge doux. N'utilisez PAS de solvant ni 
de nettoyant abrasif. Lorsque vous nettoyez le luminaire, veillez à couper l'alimentation 
électrique et à ne pas vaporiser de nettoyant liquide directement sur l'ampoule à DEL, la 
douille, le ballast ou les fils.

DÉPANNAGE

Avant de manipuler le luminaire, coupez l'alimentation électrique depuis le panneau 
central de disjoncteurs pour éliminer les risques de choc électrique.

Problème Cause possible Mesure corrective

Le luminaire ne s'allume 
pas.

1.L'alimentation électrique 
   est coupée.
2.Les fils électriques sont 
   mal branchés.
3.L'interrupteur mural est 
   défectueux.

1.Vérifiez le disjoncteur ou 
    l'interrupteur mural.
2.Vérifiez les jonctions des fils.
3.Remplacez l'interrupteur.

Un disjoncteur se 
déclenche lorsque le 
luminaire est mis sous 
tension.

1.Des fils sont croisés ou le 
    fil d'alimentation n'est 
    pas mis à la terre.

1.Vérifiez les connexions du 
   câblage.

GARANTIE

Le fabricant garantit ce luminaire contre les défauts de matériaux ou de fabrication pour 
une période de trois (3) ans à compter de la date d'achat originale. Nous réparerons 
l'article ou nous le remplacerons (à notre discrétion) par le même article, de la même 
couleur et du même style sans frais, ampoules exclues. Si l'article original n'est plus 
offert, il sera remplacé par un article d'une couleur et d'un style similaires. Les produits 
défectueux doivent être correctement remballés et retournés au fabricant avec une lettre 
d'explication et le reçu original sur lequel figure la date d'achat. Composez le 
1 866 389-8827 pour obtenir un numéro d'autorisation de retour et l'adresse pour livrer 
les produits défectueux. Remarque : Aucun envoi C.R. ne sera accepté. La responsabilité 
du fabricant se limite au remplacement des produits d'éclairage défectueux. Le fabricant 
n'est pas responsable des pertes, des dommages ou des blessures occasionnés par le 
produit. Cette limite de responsabilité du fabricant inclut (I) les blessures ainsi que les 
pertes et les dommages matériels ou autres; (II) les dommages accessoires ou 
consécutifs; (III) les blessures, les pertes et les dommages reposant sur une théorie de 
garantie, de contrat, de négligence, de responsabilité stricte, de délit ou autre; (IV) les 
blessures, les pertes et les dommages directement ou indirectement liés à la vente, à 
l'utilisation ou à la réparation du produit. Cette garantie vous confère des droits précis. 
Il est possible que vous disposiez également d'autres droits, qui varient d'un État ou 
d'une province à l'autre.

LISTE DES PIÈCES DE RECHANGE

S'il vous manque une pièce ou si vous avez des questions concernant l'installation, veuillez 
téléphoner au service à la clientèle au 1 866 389-8827, entre 8 h et 18 h (HNE), du lundi 
au jeudi, ou entre 8 h et 17 h (HNE) le vendredi.

Pièce            Description            N° de pièce
AA    Capuchon de connexion  HDW4313
BB    Vis à métaux de 1 1/2 po  HDW4313

IMPRIMÉ EN CHINE
PROJECT SOURCE® est une marque de commerce déposée de LF, 
LLC. Tous droits réservés.
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Artículo #0496792

ADJUNTE SU RECIBO AQUÍ

Número de serie                     Fecha de compra

¿Preguntas, problemas, piezas faltantes? Antes de volver a la tienda, llame a 
nuestro Departamento de Servicio al Cliente al 1-866-996-4148, de lunes a 
jueves de 8 a.m. a 6 p.m., y los viernes de 8 a.m. a 5 p.m., hora estándar del Este.
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CONTENIDO DEL PAQUETE

Bandeja de la lámpara 

Difusor

ADITAMENTOS (SE MUESTRAN EN TAMAÑO REAL)

Empalmes plásticos   x3
Tornillo para 
metales de 1-1/2”    x2

INFORMACIÓN DE SEGURIDAD

Lea y comprenda completamente este manual antes de intentar ensamblar, usar o 
instalar el producto. No hacerlo podría provocar descargas eléctricas, incendios u otras 
lesiones, las que pueden ser peligrosas o incluso fatales.

Asegúrese de cortar la electricidad de los cables con los que está trabajando. Retire el 
fusible o desconecte el interruptor de circuito.
Los cambios o modificaciones que no estén expresamente aprobados por la parte 
responsable del cumplimiento podrían anular la autorización del usuario para utilizar el 
equipo.

PRECAUCIÓN: El cuerpo de la lámpara (A) es de una sola pieza. No lo desensamble.

NOTA: Este equipo ha sido probado y se ha verificado que cumple con los límites para 
un dispositivo digital clase B, conforme a la sección 15 de las regulaciones de la FCC.  
Estos límites se han diseñado para proporcionar una protección razonable contra la 
interferencia perjudicial en una instalación residencial.  Este equipo genera, usa y 
puede irradiar energía de radiofrecuencia y, si no se instala y usa de acuerdo con las 
instrucciones, puede causar interferencia perjudicial a la recepción de radio o televisión, 
lo que se puede determinar al apagar y encender el equipo. Se recomienda al usuario 
que intente corregir la interferencia con una o más de las siguientes medidas:

-Reorientar o reubicar la antena de recepción.
-Aumentar la separación entre el equipo y el receptor.
-Conectar el equipo a un tomacorriente de un circuito distinto al que usa el receptor.
-Solicitar ayuda al concesionario o a un técnico con experiencia en radio/TV.

PREPARACIÓN

Antes de comenzar a ensamblar, instalar o usar el producto, asegúrese de tener todas 
las piezas. Compare las piezas con la lista del contenido del paquete y los aditamentos 
en la página anterior. No intente ensamblar, instalar ni usar el producto si falta alguna 
pieza o si están dañadas. 

PREPARACIÓN

Tiempo estimado de ensamblaje: 30 minutos
Herramientas necesarias para el ensamblaje (no se incluyen): destornillador Phillips, 
destornillador de cabeza plana, gafas de seguridad, cinta aislante, pinzas, pinzas 
cortacables, pinzas pelacables, escalera de tijera.

INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE

Desconecte la alimentación de la caja eléctrica y retire la lámpara antigua. Si la lámpara 
antigua está conectada a una caja eléctrica que tenga más de dos (2) conductores, use 
cinta aislante y realice marcas para seguir un registro de los conductores que estaban 
conectados entre sí.

1. Retire el remate (D) del difusor (C) y retire el 
    difusor (C) de la bandeja (A).

2. Atornille los tornillos para metales de 1-1/2" (BB) 
    en la caja eléctrica hasta alcanzar una distancia 
    aproximada de 3,18 cm entre el techo y la parte 
    inferior de la cabeza del tornillo.

Aditamentos utilizados

tornillo para 
metales de 1-1/2”

x2

3.Para garantizar la seguridad y un funcionamiento 
   adecuado, la lámpara debe tener una puesta a 
    tierra adecuada. La bandeja de la lámpara (A) 
    tiene un conductor de puesta a tierra de color verde 
    o de cobre desnudo previamente ensamblado. Si 
    la caja eléctrica es de plástico y en su interior tiene 
    un conductor de puesta a tierra verde o de cobre 
    desnudo, el conductor de puesta a tierra de la 
    lámpara debe empalmarse con el conductor de 
    puesta a tierra verde de la caja eléctrica con uno 
    de los empalmes plásticos (AA). Si la caja eléctrica 
    es de metal y no tiene un conductor de puesta a 
    tierra visible, puede suponer que la caja eléctrica 
    de metal y el conductor metálico ya poseen una 
    puesta a tierra en el panel del interruptor de 
    circuito o cerca de este. La bandeja de la lámpara 
    (A) estará conectada a tierra a través de los tornillos 
    para metales de 1 ½" (BB). Si no está seguro si la 
    caja eléctrica tiene una puesta a tierra adecuada o 
    no está familiarizado con los métodos de puesta a 
    tierra adecuados para la lámpara, consulte a un 
    electricista calificado. 

Aditamentos utilizados

tornillo para 
metales de 
1-1/2

x2

x1empalme 
plástico

1514

Remate

Poste roscado

PIEZA              DESCRIPCIÓN          CANTIDAD 



INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE

4.Conecte los terminales de suministro de la caja 
    eléctrica a los terminales de la lámpara con los 
    empalmes plásticos (AA). El conductor negro de 
    la bandeja de la lámpara (A) debe empalmarse 
    con el terminal de suministro negro y el conductor 
    blanco de la bandeja de la lámpara (A) debe 
    empalmarse con el terminal de suministro blanco. 
    Asegúrese de que los empalmes plásticos (AA) 
    estén bien firmes. Coloque cinta aislante alrededor 
    de los empalmes plásticos (AA) para evitar que se 
    aflojen. Con cuidado, introduzca todos los 
    conductores empalmados de vuelta en la caja 
    eléctrica.

Aditamentos utilizados

empalme 
plástico

5.Coloque la bandeja de la lámpara (A) sobre la caja 
   eléctrica de modo que los tornillos para metales de 
    1-1/2" (BB) que instaló en el Paso 1 pasen a través 
    de los orificios redondos de las ranuras con forma 
    de cerradura en la parte posterior de la bandeja de 
    la lámpara (A). Después de pasar ambos tornillos 
    para metales de 1-1/2" (BB) por las ranuras con 
    forma de cerradura, gire la bandeja de la lámpara 
    (A) hasta que los cuerpos de los tornillos para 
    metales de 1-1/2" (BB) estén enganchados en el 
    extremo más angosto de las ranuras con forma de 
    cerradura (Fig. 5). Sostenga la bandeja de la 
    lámpara (A) en su lugar y apriete los tornillos para 
    metales de 1-1/2” (BB).

6.Presione el difusor (C) hacia arriba hasta la bandeja 
   de la lámpara (A). Empuje el remate (D) hacia el 
    difusor (C) hacia arriba; aplique la presión adecuada 
    y gírelo en dirección de las manecillas del reloj. 
    Tenga cuidado de no dejar caer el difusor (C). 
    Restablezca la alimentación en la caja eléctrica 
    para asegurarse de que la lámpara funcione 
    correctamente.

CUIDADO Y MANTENIMIENTO

Es posible que deba limpiar la lámpara periódicamente con un paño suave y un limpiador 
para vidrios suave, no abrasivo. NO use solventes ni limpiadores que contengan agentes 
abrasivos. Cuando limpie la lámpara, asegúrese de cortar la alimentación eléctrica y de 
no rociar limpiador líquido directamente sobre el LED, el portalámpara, el balastro o el 
cableado.

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Antes de realizar cualquier trabajo en la lámpara, corte el suministro de electricidad en el 
panel del interruptor de circuito para evitar descargas eléctricas.

Problema                               Causa posible                         Acción correctiva

La lámpara no enciende

1.No hay alimentación
2.La conexión de cables es 
    incorrecta.
3.El interruptor de pared 
    está defectuoso.

1.Revise el interruptor de 
    circuito o el interruptor de 
    pared.   2.Revise los 
    empalmes del cableado.
3.Reemplace el interruptor.

El interruptor de circuito 
se dispara cuando se 
enciende la luz.

1.Los cables cruzados o el 
   cable de alimentación no 
   tiene puesta a tierra.

1.Compruebe las conexiones 
    del cableado.

Garantía

El fabricante garantiza que esta lámpara no presentará defectos en los materiales ni la 
mano de obra por un período de tres (3) años desde la fecha de compra original de parte 
del consumidor. Repararemos o reemplazaremos sin costo alguno (según nuestro criterio) 
la unidad en el color y el estilo original, si están disponibles, o en un estilo y color similares, 
si el original ha sido discontinuado; sin incluir las bombillas. Las unidades defectuosas se 
deben empaquetar correctamente y devolver al fabricante con una carta explicativa y el 
recibo de compra original con la fecha de compra. Llame al 1-866-389-8827 para obtener 
un número de autorización de devolución y una dirección donde enviar el producto 
defectuoso. Nota: no se aceptarán envíos contra reembolso (C.O.D., por sus siglas en 
inglés). La responsabilidad del fabricante se limita, en todos los casos, al reemplazo de 
la lámpara defectuosa. El fabricante no será responsable de ninguna otra pérdida, daño 
o lesiones causadas por el producto. Esta limitación de la responsabilidad del fabricante 
incluye toda pérdida, daño o lesión (I) que involucre a una persona o propiedad u otros 
casos; (II) que sea de naturaleza accidental o resultante; (III) que se base en teorías de la 
garantía, contrato, negligencia, responsabilidad estricta, agravio o de otro tipo; o (IV) que 
se relacione de manera directa o indirecta con la venta, uso o reparación del producto. 
Esta garantía le otorga derechos específicos, pero podría tener también otros derechos 
que varían según el estado. 

LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO

En el caso de que falte una pieza o tenga preguntas acerca de la instalación, llame al 
Departamento de Servicio al Cliente al 1-866-389-8827, de lunes a jueves de 8 a.m. a 
6 p.m., y los viernes de 8 a.m. a 5 p.m., hora estándar del Este.

BB     Tornillo para metales de 1-1/2"   HDW4313

Pieza            Descripción                           Pieza #
AA     Empalme plástico                         HDW4313

IMPRESO EN CHINA
PROJECT SOURCE es una marca registrada de LF, LLC. Todos los 
derechos reservados
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